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Р І Ш Е Н Н Я 
 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

від « 08 » листопада 2016 року                                                             №  573        
 
 
Про визначення Головного  
управління житлово-комунального  
господарства підрозділом,  
відповідальним за зберігання  
протоколів зборів співвласників  
багатоквартирного будинку та  
розміщення на офіційному сайті  
Кіровоградської міської ради 
інформації про рішення, прийняті  
такими зборами  
   
 

 Керуючись ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 
2016 року № 109 «Про затвердження Порядку зберігання протоколів зборів 
співвласників багатоквартирного будинку та розміщення інформації про 
рішення, прийняті такими зборами» (далі - Порядок) виконавчий комітет 
Кіровоградської міської ради 
  

                                      В И Р І Ш И В: 
 

1. Визначити Головне управління житлово-комунального господарства 
підрозділом, відповідальним за зберігання протоколів зборів співвласників 
багатоквартирного будинку та розміщення на офіційному сайті 
Кіровоградської міської ради інформації про рішення, прийняті такими 
зборами. 

2. Головному управлінню житлово-комунального господарства 
Кіровоградської міської ради опрацювати питання щодо внесення змін до 
Інструкції з діловодства у Кіровоградській міській раді, затвердженої 
розпорядженням міського голови від 30 березня 2012 року № 36, стосовно 
порядку формування справ протоколів та їх зберігання з подальшим 
поданням на затвердження міському голові.     

3. Відділу по роботі із засобами масової інформації та сектору 
інформаційного та комп’ютерного забезпечення Кіровоградської міської 
ради забезпечити створення на офіційному веб-сайті Кіровоградської міської 
ради окремого розділу про рішення, прийняті зборами співвласників щодо 
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управління багатоквартирним будинком, із можливістю пошуку 
результативних частин протоколів з питань, зазначених у Порядку, зокрема 
за адресами багатоквартирних будинків. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мосіна О.В.       
 
 
 
Міський голова             А. Райкович 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Козаченко  24 84 55 


